Уважаемые студенты! Вот и прошли мы с вами 3 месяца вашего жизненного пути. 
Для меня – это замечательный УРОК! 
Желаю вам успехов, отличных оценок, легких дорог и дипломов
Дополнительно изучить и сохранить на будущее. Может пригодиться!!!
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Теоретический материал: учебное пособие 367069_лекции стр. 88-104
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Для подсчета процентов от числа существуют приложения и сайты. Вот один из них:
https://calcus.ru/kalkulyator-procentov
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Представляю примерный вариант зачетного билета
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Решение задачи 3 калорийным методом.
 Ребенку в возрасте 2 месяцев требуется 120 ккал на 1 кг массы тела в сутки. 
[image: ]
Ребенок весит 6 кг, значит ему необходимо получать 120*6=720 ккал в сутки.
1 литр женского молока содержит 700 ккал.
Для определения количества молока необходимого ребенку, составим пропорцию:
700 ккал   -     1000 мл
720 ккал   -     х     мл
Из этой пропорции найдем х=720*1000/700=1028,6 мл=1029 мл.
Ответ: Двухмесячному ребенку весом 6 кг необходимо 1029 мл женского молока.

Решение задачи 4. Рассчитаем антропометрические показатели для девочки 2 года 5 месяцев, масса ребенка 14 кг по формулам, представленным в таблице:
[image: ]
Для возраста 2 года и 5 месяцев: md=10+2n=10+2*29=78



Типовые задания.
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Обратите внимание на решение следующей задачи на расчет нормы молока объемным методом.
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Выполнить задачи из рабочей тетради стр. 50-52 задание 40 1)-5)
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Konyenmpayus - 3To BeIHYNMHA, IOKA3BIBAIOIIAS COJEP/KAHHE JaHHOTO
BEIEeCTBA B ONPEIEICHHOM KOITHYECTBE PACTBOPHTEIA.

Kaxmelii pacTBop XapakTepmsyeTcs KOHIEHTpalHell pacTBOPEHHOIO
BeIeCTBa.

Becosas npoyenmnas KOHyeHmMpayus pacmeopa TOKasblBaeT, Kakoif
TPOLIGHT OT O0IIEro Beca pacTBOpPa COCTABIET PACTBOPEHHOE BEIIECTBO.

Pemats 3amaum Ha ONpejeNeHHe KOHIEHTPALHH yAoOHee ¢ IOMOIIBIO
TIPOTIOPIIMH.

Ecmn 1Beproe BemectBo (dmciao B) cocraBmster C% 0T Macchl pacTBopa
(qncma A), TO YCIOBHO MOXKHO 3aIlIICaTh TaK:

CA—100%
B

-C%

TIpoyenmuas KOHYEHMPAaya pacmeopos.
OrtHomeHle Macchl PacTBOPEHHOIO BeIIecTBa K Macce pacTBOpa I
yMHOkeHHOe Ha 100%.

="l 0100%

Mppa

My =My + M5,
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IIpumep: 50 r BemectBa pacTBopeHl B 200 r Bomel. Ompenennts
MPOLICHTHYO KOHIIEHTPALIIIO BEIecTBa.

Kpamxkas 3anuco:

Myg =50T

myp, =200T

OnpeneniTs NPOUEHTHYIO KOHIEHTPALHIO BEIIECTBA.

Pewenue:

0.

€=Mz 0100% = —%__4100% = 20%
m 502 +2002

'ppa
IIpumep: Cxompko HyXHO conu a7 npurorosrerns 500 r 3% pactBopa?
Peuterue: CocTaBIM IPOIOPIIIO

500 r.-100%
comb-3%

ITomygaem

500-3%

com = =152
100%

CremoBaTenpHO, COIMM HYKHO 15 T, a Boxsl 500-15=485
TIpomeHTHAs KOHLEHTpALII pAacTBOpa IIOKAa3BIBAeT, KaKoe KOIMIEeCTBO
CyXOro BelllecTBa pacTBopeHo B 100ml.

Pacmeop emokosvt 40% =40 epammos cyxoii enokoszvr pacmeopunu 6 100 ml
6000l.
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ECTH B CMCIINBANME YIACTEYST BOZA. TO ¢ KORICHTPAIA bGepeTcs passof

Sadau:
Pasbaenene.

K 15% pacteopy. Macca xotoporo 80r.. zobasmm 30r. somst. Kaxoi craza

‘xomnerTpams pacteopa? (Orzer 10.9)
Peuenue:

15r. - 100r. pactopa

Xr. - 80r

X=15+80/100=12r.

B pesyJsTaTe 106aB 7MY BOTSL, BEMECTSA OCTASTCA CTOTHKO e

1r. - 110 (80+30)

Xr.- 100r

X=12#100/110=10r.

109r. - 100r. = 10.9%

Vnapueasue.
2 300r. 10% pacteopa ssmapum: 150r. zozst. Kaxoa ommerTpamms

HoBoro pacTsopa?
Pemenme:

X=:
(300 - 150) 150r. - 30r.
100r. - Xr.
X=100*30/150=20r.
20r. - 100r. = 20%





image8.png
Cuewerue.

Catemass: 200r 20% pactaopa 1 50r. 16% pacTeopa X10pHAa KaTis.
KaxoBa KOHICHTPAIIA IOTYSICHNOTO PacTBOpa?
Pemenme:

200r. - 20%
+
0. - 16%
200r. - X
100r. - 20 X=200%20/100=40r.

s0r. -X

100r. - 16 X=50*16/100=8r.
250r. - 48

100r. - X X=100*48/250=19.2r.

Orser: 19.2%




image9.png
Ilponopyuu
Vlsorza KoRNEHTpaIO pacTEopa mumyT B Takom Ege 1:200. Uro osmasaer
1 1p. semectsa coneparrca & 200 rp. pacTsopa.

1:1000 1.0 - 1000
1:400 0.1-100
1:5000
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001 r=ler
0,001 r=13r
00001 r=Lar
0,00001 r=lenr

0,000001 r=laaxr
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Mepvr 06véva:m=V=*p, rae m - Macca, V- 00BEM, p - ITIOTHOCT

Kannu oucnmuaniposarroil oovi: 20 kamemp — IMI. Bec Kamm — 5
CAHTHIPAMM.

O6vén:CTooBad MokKa — 15 M1

JeceprHas moxka — 10 M1

aitHas TOKKa — 5 ML
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3. [IpITokeRTe MATEMATHKE B MeAATPII
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Cpemrme MeHIEHCKHE PaOOTHHKH BeAyT HaOMOJEHHE 3a COCTOAHHEM
PAIBHTHA H IAOPOBEA AeTeil PAHHErO BOIPACTA.

Takme THepBEE BOMPOC, KOTOPHI 3aJaloT CYACTTHEOH Tape MOCTe
'POAICHIA MATHIIA, KACAETCA TIOTA MTAACHIIA, BO BTOPYIO OTepeds YTOTHAIOT Bec
H poct HoBoposaerHoro. Uem ofyCI0BIeR HETEpEC K STHM AQHESIM, H Ka KaKie
OKIATETH CACAYET OPHCHTHPOBATECS POTATEIAN, O3AGOTCHHED HOPMATHHED
PAIBHTHEM TOTTOAIAHHOTO KPOXH?

Ton @uamicciums pamHTHEM CTORCKA MOHHMACTCH COBOKYMHOCT
MOPQOTOrIICCKITX 1 §YHKIHOHATSHAX NPH3HAKOR OPFANHIMA B HX BIAMOCETI.
VINTCHCHERO NPOTEKAOMMAE NPONCCCH POCTA H COIPERAMA ACTCKOTO OPFAHEIMA
OIpEACIMOT ero ocobyio TYRCTRHTETSHOCTS K YCTOBRAM BHemmCH cpeast. Ha
EuUTIcCKOM DATHTHE ACTeli 3aMCTHO OTPAAAIOTCE OCOBCHHOCTH KINMATA,
AMTHIEO-GHTORSe YCTOBMS. DOAEM AHA, XapaKTep NMTAHHS, A TakAe
nepenccemmsic 3a60ncsannA. Ha TeMIs QUAUICCKOro PawBHTHA BIHTIOT TalKe
HaCTeACTBeRHsE (AKTOPH, THII KOHCTHTYIIHH, HTEHCHBEOCTS OGMEHa BOIIECTS,
SHIOKPHHHNF (O OprANHANA, AKTHHOCTE (CPMCHTOR KPOBH H CCKPCTOR
MHIIEBAPHTETEHE KeTes.

Tlpr  oumeHkH  QHIEYECKOrO  DABHTHA  AeTell  VIHTHIBAIOTCH
MOpdOTOTHeCkHe MOKAMTENH: ATHEA H MAcca Tema, OKPYAHOCTH IpYAHOR
KIeTKH, 'y AeTeii 20 3 IeT-OKPYAHOCTS TONOBEL.
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Anmponoxempusieckuil }emod uccredosaHus — HIYIACT Te0 TeTOBEKa 1
€O €ACTH MYTEM H3MEDEHHS, OTpEACTEHH NPONOPUMH TeTa, COOTHOMICHHE
MBIIIETHOH, KOCTHOI H AHPOBOH TKAHEH. CTEIIeHS IOBIKHOCTH CYCTABOB H T.1.

Oyenxa usrieckozo pazeumus demeii

Jinuna mena. TloxasaTels ATHHEL Tela BIRCTCA HAHGOACE CTAGHISHED T
CpaBHEHIO ¢ ApYTIME HoKAZATE MM PHaIecKoro pawsnTHA. HanboTemui Tesm
POCTA OTMETACTCH B NIeRBIC TH MECAIIA AHIHH PeGCHKA.

Macca Tea. 3T TABHTBHBIA IOKA3ATEIS, KOTOPHI MOKET H3MEATECK TOX
BTMAHHeM KOHCTHTYIHOHATHHBIX OCOGSHHOCTeH, HEPBHO-SHIOKDHHHBIX H
COMATHYECKHX HAPYTISHHH: OH TAKJKe 3ABHCHT OT K30TeHHEIX TIPHYHH (ITHTAHHe,
peam).

Hanborice METCHCHBHAZ NPHOABKA MACCH TeTa PebeHKa OTMOTACTCE
TIepBOM Oy AUM3HH H B IYOEpTATHOM NePHOAC.

Cpeaman Macca TeTa HOBOPOAICHRS MaTSHKOR 3494 . Zemostex - 3348 .
Macca Tea peena x 4-4.5 Mec. yABaHBaCTCS, K TOIY YTPAHBACTC

Oxpyscnocms zon0swt u apyomoii xnemwu. Tlpn pomacmmm oxpysmoCTS
ToToms! y JOHOMeHEBX Aeteli 33-37.5 M, OHA He OTAHA NpeBRImATH
OKpyAHOCTS Tpymmofi KieTH Gozsme ey ma 1—2 cx. B mepmsie 3-5 Mec.
emenecaHas npaGasKa cocraszser 1-1.5 e, a 3aren 0,5-0,7 ot B ecam

K rozy oxpyasocts ronoss! ysemwrmsactca s 10-12 ey n gocraract 46-48
. OKpyAHOCTS roloBsl pebenka = Bospacte 1-3 et ymemmmmmactes ma | o 8
Toa. C 4 T OKpYAHOCTS FooBs eACToHO yBemrmzacres Ha 0,5 cax. K 6 rozax
‘oma pasra 50-51 e, a 30 Bce HOCTEAYIOITHE FOTH! YBCTITHBALTCS Ha 5-6 Cot.

Oxpyrcrocms pyowoil x1emxu y mosopoactermsx 33- 35 ext. Exenecrmaz
npuGaEKa Ha NepROM ToAy AW cocTamnaeT ® cpemmey 152 ca. K rozy
OKDYAHOCTS Py HOR KICTKH yBeTITHEAeTCS Ha 15-20 CM, 3aTeM HETEHCHBHOCTS
HAPACTAHHA 3TOTO TOKAWTGTA CHWAACICH, M K JOMKOTSHOMY BOIPACTY
OKPYAHOCTS TPY/THOM KIeTKH B CpETHEM YBETHIHBACTCA Ha 3 CM, @ B IIKOTHHOM -
ma 12 e B rox Ilepeamesamamii pamcp TPYAMofi KICTKN y GoTBIMEHCTER
ZOHOMICHHBIX. HOBOOAICHHEIX MCHSIIC NOTICPETHOTO PIIMEpa WIH PABSH CMY.
Vike B KOHUE IePBOTO TOZA KHIHH NOMEPETHBI PaiMep HATHHACT NPEBHINATE
nepermesamEEE H GOpMAa TP HOR KIeTKH HAYHHAST MPHOTHAATHCE K
KOHGbHIVPALIHHE BIPOCIOro, T. €. VILIOMAETCS.
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VInIHBHIYQTOHYIO OEHKY (HIMIECKOrO PAsBHTHA TPOBOTAT MyTeM
CONOCTABICHHS AHTPONOMETPHITECKIT: MOKA3ATeneH peberKa ¢ HOPMATHEAMH H
CTAHZAPTAMH. PapPACOTAMHEING CUCHMATSHO ATA JAHHOTO PETHOHA C YICTOM
STHYCKOH NPHHATICAHOCTH peGCHKA H KIHMATOTEOTPAQHECKHX YCIOBME
L
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Aprepmamsmoe gaBnemme y AeTeli 3ABHCHT OT BO3pacTa, momA,
GHOTOTHICCKOR 3ENOCTH, BETTHES YABpHOTO MHYTHOTO O6BCMA CEPANA.
CompoTHBICHNA COCYAOR H APYTHX IOKAATENCHL

ApTepuaibHoe maneHie
(vm.pr.er)

n-Bowpact  [AfL,,, — cHeroameckoe
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Pacem numarus o1 demeil nepgozo 200a HeusHu

TIpH HCKYCCTBEHHOM BCKAPM.THBAHHH fieTefl TIEPBBIX MeCAIIEB KH3HH, KaK
npasmro, pexoMeRAYeTC 6-7-pazoBoe KopywcHue Tepes 3 mm 3.5 waca ¢ 6,5 mmn
N ——

TIpn >Tom BaxHO OmpeAemHT HeobxommMH obmeM mETamma. CaMEne
TOMHEIM  ABIfTC  'KATOpHAHBE' METOX  pacdera, OCHOBAHHBH  Ha
¢MIMOTONITIecKoR  NOTPEOROCTH pEOCHKA B JMCPINH, KOTOPaE B ICPROM
noayromms cocraser 115 saan/sr, B0 Bropos - 110 xxas/kr Maccs: Texa

JI1% OpHCHTHPOROTHOTO PACICTA MOKET NPHMEHATECE OBBCMHBI METOR.
Tipn 3ToM CYTOTHBI 06BeM MHIH, HeOBKOMMMAI PEGCHKY CO CPETHIM YPORHEM
gmuricexoro pasmET, cocTammAeT B Bospacte oT 10 auch 2o 2 Mecsmes - 1/5
Maccs Tema, or 2 %0 4 Mecsmes - 1/6 maces: Tena, ot 4 0 6 Mecames - 1/7, o1 6
Mec. 20 1 roza - 1/8-1/9 Maccm: Tema. DToT obseM He BKTOIACT BOAY, He
BXOJIAIIYIO B COCTAR MOTOTHOM CMECH, H COKH.
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Obvéwnuii Memod

10 ameii - 2 vec. 1/5 vaces Texa
23 nrec. /6 vaces Texa
3-6 nrec. 1/7 vaces Texa
612 vrec. 1 aup

Kanopuiiii wemod

1-3 nec. 120 xxaa/kr Maccsl Texa
4-6 vec. 115 xxaa/kr Macesl Texa
7-9 ec. 110 xxaa/kr Macesl Texa
10-12 vec. 100 xxaa/kr Maccsl Texa
Ir.—3aer 100 xxaa/kr Maccsl Texa
4-6 zer 90 kKaa/Kr Macchl Teza
7-9 zer 80 kxaa/kr Macchi Te1a
10-12 aer 70 kKaa/kr Macchi Teza

Tpumenanue: Mosoxo xencxoe 11 = 700 xxat.
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3adava: Pebenky 4 roxa. OnpeaeInTs Kakoe KOTHTIECTBO MOJIOKA OH A0DKEH
‘moTyTHTS, ecnm Macea Tena 19 kr.

Jla onpeacieRIa pazosoil NOTPEGHOCTH B MHINA CYTOTHBI 0GBEM MmN
TeTAT Ha THCTO KOPMITEHHH

Tlirasme moce | rOfa MIMEHSCTCH N0 CPABHEHMIO C NMTAHHEM pebema
TPYAHOrO BO3pacTa. 3TO CES3AHO C PAIBHTHEM KEBATEEHOTO AMIAPATA.

CyTowmniii 06sEM MM mocTeneRHo NoBmmacTCs 12 pactera: 1000+100n
(ml). £xe n -me7o 7eT. OGBEM M KaTopAA NHITH B TeICHAE JHA HA BTOPOM TOAY
AH3HH ACTIpEACTACTCA PABROMEPHO, ATEM A 3ABTPAK -25% KATOPAAa, Ha 06CA -
35-40%, nomzsmx 10 %, yaum 20-25 %. Heob oMb COOTHOMERIM MEAZY
Gemaym, xupaMH H YTIcROZaMH B Bospacte 1 -1.5 zer emmaorea 1:12:4. 3
omxomsHoM - 1:1:3.5.
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ITpuvepuil Bapuant sauernoli paGoTer

1 Pemms saasy:
Coryuaiisa penrnma X AMeeT 58K0H pacupeIETeIL:

= 0 T 3
m, 0 15 s
B

‘Haifzare:

~ mepommmocti p;
~ NaTevaTITIeeR0C ORHTANTE;

- macnepemo;

~ Cpemee KBATDATHTIECKO? OTKTORRHHE;
~ MoCTpolfTe rHETOrpaNMY H IOTHIOR

2. Coremass: 200r. 40% pacTsopan 30 15% pactsopa. Kakosa xosmerTpamis
N0y HeRHOTO PacTBOPa?

3. PeSeHKy 2 MeCHIL OMpPETIETHTS KAKOE KOTHYECTA MOTOKA OF IOTAEH
oIy TS, eci1l Macca Tena 6 Kr. (xa10pHAHEIA NeTox)

4Mama C. 2 roxa 5 wec. Macca 14 k7, 93 cv, 07071 45 v, 0.1p 50 oM.
Orerns gmraeckoe passmTae peGaKa.
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13 e,

120 sxar/sr vacess Texa
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3amaua Ne 37. OueHHTP Bec peGEéHKA B COOTBETCTBHH C HOPMOH. eClTH
pedeHKy IATh MecaneB. Macca npH poxaeHHH 3 KT 200r. PeGeHOK BECHT GKT.
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3agaua Ne 37.
m,= m, +800n, rae n -Bo3pact
m,=3200+4000=7200(r) - HOpMa IIPH D=3 Mec H MACCO IPH POAKIEHHH
3200T.
GKr < 7kT 200r. OmnpeeiM cTeleHH THIOTPO(IL:
I cremeHs - et Macesr 10 - 20%
II cremeHs - nedumuT Maccs 20 — 30%
III cremeHs - rehuuHT Maccs > 30%
BrmomHmM pacder:
7200 r-100%
6000T - X%
_ 6000-100
~ 7200
Crenens runotpodmt = 100% - 83,3%=16,7% -cooTBeTCTBYeT I cTemeHH -
JeHITITa Macchl TeTa.
OtBer: I cTemeHs fedHInTa MaccHl Tea.

=83.3%.
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3agaga Ne 37. OueHHTH Bec peGEHKA B COOTBETCTBHH C HOPMOI, eCiH
pebeHKy IATh MecslleB. Macca IpH pokaeHHH 3 KT 200r. PeGeHOK BeCHT OKT.

3agaua Ne 38. OLeHHTH, JOCTATOYHO TH MOIOKA peGeHKY, eclTH peGeHKY
TPH Mecslia, Macca IIpH pozxaeHHH 3000 r. TIpn kopMIeHHH OH BbIcackBaeT 80 M1
MOIIOKa.
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3amaua Ne 38.
my=m,*+800n
m,=3000+2400=5400 r

1
V,,, =—Maccer  mena
M6

Vo = % -5400 =900au7

om
o V.
B cyTku 6 KopMITeHHIL: 7, = T‘”

Vs = 9—20 =150a7

pas

26

80 M1<150 M1
OTBeT: MO/IOKa pedeHKY He JOCTaTOUHO.
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3adauu na evruucnenue anmponomempuiecKux nokasameneit

3apanne Ne 40. Pemmite 3a1aqm:
1) Pedénrxy 4 Mecsma. OmpenemHTh Kakoe KOTHYECTBO MOTOKA OH IOIIKEH
TIOTY4HTB, €CTIH Macca Tela 6 KT.

Pewenue:
Hcnonpsys Tadmuiy «PacdeT cyTOYHOro KOTHIeCTBa IMHITH peGEHKa» 00bEMHBIM

MeTOZOM, HaXOIHM (hOpMyTy ONpeleleHHs KOIHYeCTBa MOTOKA I pedeHKa
4 Mec.:

2) Pe6énky 10 met. OmpenennTs CKOTBKO KaTOPHIi OH JO/UKeH MOTYIHTh B CYTKIL,
€cIIH Macca Tena 35 KT.

Pewenue:
HWcmompsys Tabmmmy «PacueT CYTOYHOTO KOMHYeCTBA IIHINH —PeGEHKa»
KaTOPHITHBIM MeTOIOM, HaXOIHM (hOPMyITy ONpeNeTeHHs KOIHIeCTBa IHIIH JIT
peberka 10 1eT:
BrmonHaeM pacueTsl I Macchl Tela 35 KT
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3) OmueHHTH, TOCTATOYHO TH MOIOKA PeGeHKY, eClIH PeGeHKY TPH MecsIla, Macca
1pu poskaeHHH 3200 r. ITpu KopMiIeHHH OH BbIcackiBaeT 100 MIT MOTOKa.

Pewenue:
Omnpegemnm

CKOTBKO JOUKEH BECHTh NaHHBII peGeHOK, HCIOMB3ysd (opMyIy

TaOIHIIBL M=

BemonHeM

3 Mec.: 7,

BemonHeM

B cyTkH 6 KO]

BemonHeM

om =

ACUETRI 1My

Hcnone3sys Tadmiry «PacueT cyTOIHOro KOTHIeCcTBA IHINH PeGEHKa» 00BEMHBIM
MeTOZOM, HaXOIHM (hOpMyTy ONpeleleHHs KOIHYeCTBa MOTOKA I pedeHKa

CpaBHHBaeM:

v
MIeHHI: ¥ pas = 6
Vipas =
aCUeTHL
100Mn[ ]

OTBeT: MOIOKA PeGeHKY T0CTaTOIHO (0a, Hem).
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5) Bemicka 03 HCTOPHH pa3BHTHS pe6éHKa [letn C. 9 Mec.
Mampunk pommics ¢ Maccoif 3300 r., ammHOI Tema 52 cM., ool 34 oM.,
orp. 35 cM. B Hacrosmee BpeMs ero Bec 9200 r., pocT 72 cM., o.rol 44 oM,
o.rp. 45,5 cM. OmernTe (u3HYecKoe pasBHTHe PeOEHKA.

Pewenue:

Hcnonesys TabmHITy

((AHTPOHOMETPK‘ICCKHC TOKa3aTeIn»,

OIpeZieM II0

li)()pMyJIaM T COOTBETCTBYIOIIETO BO3PAcTa AHTPOIIOMETPHIECKHE ITOKa3aTe:

n=9 mec.
TTokasatemu
AmTtpor. JomxenctByromue | Hopma
Dopmyna TpH
TIOKa3aTelH TIOKa3aTeTH (+.-)
POKICHII
m-Macca TelIa
l-nmiEa Tema
o.ron

o.Ip.
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HpuMeHem[e MaTeMaTHYeCKHX MeTOI0B B 00,1aCTH npmbeccuonam,}[oii
JesITeIbHOCTH

ILnan:

1. Ilonsrue nponenTa. KoHIIEHTpanus pacTBOpOB.

2. IlpunokeHHe MaTeMaTHKH B (papMaKoJIOTHH

3. IlpunoxeHne MaTeMaTHKH B IIeTHATPUH

4. TIpumokeHHe MaTEMaTHKH K aHATOMUH U (PH3HOJIOTHH
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1.IIonsaTHe NponenTa. KoHnenTpanus pacTeopos

CroBo  «npoyermy» TIPOMCXOAMT OT JATHHCKHX CIOB procentum, dYTo
GyKBaJIbHO O3HAYACT «CO CTa».

TIpoLeHThI JaroT BO3MOKHOCTH JIETKO CPAaBHHBAaTh MEKIY COOOH HacTH
1LI€JI0T0, YTIPOIIAIOT PACUETHI M OITOMY [pacIIpOCTpaHEHb.

IIupoko HavaqM HCHOIb30BaTh NpOIEHTH! B JlpeBHeM Pume, Ho Hues
NIPOLICHTOB BO3HMKJIA MHOTO paHBIE — BaBHJIOHCKHME POCTOBIIHKH YK€ YMEIH
HAXOJHUTh TIPOIIEHTHI.

BcenomaNM 0cHOBHBIE J€HCTBHA ¢ IPOIIEHTAMH.

1. YroGbl HaHTH yKa3aHHBIH IIPOLEHT NAHHOIO YHCJIA, HEOOXOMMMO UHCIO
YMHOXHTH Ha 3HaYeHHE IIPOIICHTA U pa3aeauTh Ha 100.
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Ipumep: OtaeneHue (pyHKIMOHATPHON IHArHOCTHKU 06cyxuBato 40 e
B JeHb. [Tocie BHEIPEHHS KOMIIBIOTEPHBIX TEXHOJIOTHH IPOITYCKHAs CIIOCOGHOCTH
oTzeneHus yBenwumaach Ha 35%. CKONBKO deNOBEeK CTalo 0OCTyXKHBAaTh
otsieeHue?

100%+35%=135% 40:135% _ o) oo

100%
2. Yro6bl HAHTH HCXOIHPE YHCIIO 110 YKa3aHHOMY IIPOLIEHTY, HEOOXOIHMO JaHHOE
YHCIIO Pa3IeHTh Ha 3HAUYCHUE IPOLICHTA H YMHOKHUTB Ha 100
IIpumep:26 deT0BEK MOCTYIHINA B TPAMIIYHKT C IIEPEIOMOM KOHEUHOCTEH,

4TO cocTaBWIo 13% oT Beex oGparuBmmXcs. CKONBKO YelIOBEK IOCTYIHIO B
TPaMITYHKT?

26

13%

-100% = 200ver
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3. YroGbl HAUTH BBIPAKECHHE OJHOTO YHCIA B IPOLEHTAX APYroro, HEOGXOIUMO
TIepBOE YHCIIO Pa3/IeIUTh Ha BTOPOE M YMHOKHUTE Ha 100.

Ilpumep: C HacTymiaeHHeM XoiaomoB umciao ¢ OP3 yBemmumiaoce o 15
YeJOBEeK B JI€Hb, a JO 3TOr0 cocTaBIwto okono 10 uwegosek. Ha ckoipko
MIPOLICHTOB BO3POCIO 4HciI0 60abHEIX ¢ OP3?

15-10=5uen

Kasxaprit pac‘ngp  10QparYepusyetcs  KoHIeHTpammelf  PACTBOPEHHOTO
BEIIlECTBA.
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